

股市大跌蒸发的钱会降低通货膨胀吗

要回答这个问题需要捋捋两者的关系

股市是个零和博弈的平台，有人赚钱就有人亏钱，并且还遵循恒定原则，即盈利之和 = 亏损之和（扣除印花税和佣金）。

所以股市大跌看似许多人亏损，但是也有很多人赚钱，A股没有做空获利，股市下跌也能赚钱？这是两个概念，首先，假设亏损的在最高位买入，那是不是得有人在最高位卖出给他？

股票的价格对应企业市值，但没有实体价值匹配，就是泡沫。

例如一朵郁金香现在市场价1元，假设它的实用价值就是1元，这个时候是合理的。这个时候有人控制了货源，标价10元，这个价格明显溢价，远高出实用价值，但会不会有人买呢？答案是肯定的，第一种就是货主自己，左右倒右手，是不是熟悉的味道？像不像机构倒腾股票？第二种就是购买力强且听信货主营销概念的小部分群体（俗称人傻钱多），是不是也很熟悉？像不像机构追捧的暂时性概念股？只要交易成功，新的市场价格是不是越来越高？股价也是如此，那某天价格从10元降至9元，蒸发的这1元难道不见了吗？只是被赚走而已。

所以财富并没有消失，只是流动了而已。

现在讲讲通货膨胀的概念。

每个国家的货币发行量价值等同于国内生产总值，如此达到平衡就没有通货膨胀，但实际上很难，为什么？一是货币的流动性有不确定性，例如有人把现金存起来（现在少了，主要是非法收入了）。二是国际贸易需要他国货币，需要用人民币兑换，所以国家会有外汇储备，这个也需要平衡，但基本是波动的（货币汇率）。

通货膨胀就是货币的购买力下降，即货币贬值，物价上涨。

结论：股市流失的财富不会使得通货膨胀，没有直接的因果关系。

如果只买低价股和大幅下跌的股票，是不是容易赚钱

在股市，千万不要因为单一的依据去进行交易，比如低价、大幅下跌等。

低价股或者大幅下跌的股也许会容易赚钱，但这只是理论上的。事实上，买低价股

和大幅下跌的股票要赚钱，必须具备一个条件，那就是有大资金青睐并介入。没有这个前提，低价股也好，大幅下跌的股也罢，哪里凉快会往哪里去。

为什么这么说？因为股价涨跌的本质，是资金的买入和卖出。此外，股市有一个铁律，就是强者恒强。股市所有的股票要涨起来，必须有大资金持续买入。

说到低价股，银行股价格低吧，股票质地也不错，但为何就是涨不起来？其原因是散户都看好银行股，一些机构为了稳定的分红也配置了银行股，但主力大资金介入不了，因为拿筹码太难。没有主力大资金介入，银行股涨得不多，跌也跌不下去。

再说大幅下跌的股票，这里举两个例子，一是ST康美，一是中兴通讯。

ST康美戴上帽子之前，也是散户心目中的好股，后来出了大问题，股价大幅下跌。这种大幅下跌的股票买了能赚钱吗？ST康美后来的股价走势就证明了这点。

中兴通讯被米国罚款那阵子，股价大幅下跌。后来，中兴通讯股价探底回升，走出翻番的行情。

二者都是股价大幅下跌，为何一个继续跌，一个却反转？其中的关键就在于一个被大资金抛弃，一个被大资金青睐。

买股票赚钱不能单纯凭股价低，或者股价大幅下跌，关键要看股票有没有大资金介入。有大资金介入，贵州茅台1000多元钱一股时买入，现在也翻番了。没有大资金介入，那些几毛钱一股，一元多钱一股的股票照样让你亏钱。

股价大幅下跌的股，有资金介入，股价照样能涨回去，比如沈阳化工。没有大资金介入，股价跌幅再大，股价照跌不误。

股票下跌途中是谁在接盘

股票一路走出下跌过程中，反复存在有人在买入，明知道股价要下跌还要去买入呢，对于这个问题很多投资者不能理解，明知道下跌为什么还有人买入呢，到底谁在接盘，下面我们就来具体说说。

散户投资者买入

股价一路下跌后，我们才看到该只个股一路下跌。如果隐藏股票的后面下跌的部分，很多投资者在下跌后总认为该股这个位置会存在反弹的预期，所以个股在下跌过程中存在散户接盘的资金。

庄家机构资金的买入

如果股票是庄家的出货阶段，资金不可能只出不进的。如果只出不进会造成股价快速回落，所以在下跌过程中会反复存在庄家的托底资金买入。庄家在出货阶段，存在多卖少买逐步完成出货。

如果股价下跌后相对底部过程中，前期庄家已经完成出货后，庄家在股票下跌到一定阶段后，会存在庄家采用下跌式建仓的手法，所以股票在下跌的末期买盘很大一部分是庄家机构资金。

游资等一些列投机资金买入

市场中常存在一句话“最垃圾的股票都有人买”比如之前的乐视网还是长生生物等明知道这类个股起来很困难，甚至还存在退市的风险，但是还是有资金愿意买入进行投机，甚至退市股的最后一个交易日个股都有资金愿意进行投机，更不要说在下跌途中的个股。所以个股在下跌途中游资等一些列投机者愿意买入接盘。

所以股票在下跌途中庄家和散户游资都存在买入的可能性，具体要看谁是主买谁是主卖，决定后期的股价的上涨还是下跌。

感觉写的好的点个赞呀，欢迎大家关注点评

炒股有没有跌了也能赚钱的方法

很高兴回答这很好的问题，究竟炒股有没有跌了也能赚钱的方法呢？我可以肯定的告诉你，这种方法是有的。在股海里浮沉一定时间的人都知道，买股票上涨了能赚钱的叫做多，相对的买股票下跌了能赚钱的叫做空，包括期指期货和融资融券都是可以空空的，做空是先借入标的资产，然后卖出获得现金，过一段时间这标的资产（股票）或下跌了之后，再支付现金买入标的资产（股票）归还赚取利润。这是中国金融股票市场早期就订下的市场规则可用的方法，目的是让这个市场更公平。金融市场复杂多变，充满挑战和风险，虽然理论上炒股有跌了也能赚钱这种方法，但一般散户炒股而股票跌了又很难能赚钱，关键在于如何操作，视乎个人对时机的精准把握，若能实时当机立断神操作，无论股票涨或跌都能赚钱，否则炒股收益与风险并存。所以，大多数散户不会做空，宁可在大盘行情波动，指标上下方向不明朗时，或股票市场出现熊市时，尽量空仓，等待牛市的来临。一旦出现牛气，便选择一些龙头股或潜力股满仓买入，若能成功逃顶的话，哈哈！恭喜你，那横财来了。（声明原创）

如果股票市值下跌，谁是最大的受益者

股票市值下跌，通常是因股价下跌引起，对持仓者而言都是受害者。由于该题所指“股票”是泛指，因此市值下跌，受益者通常有以下几类投资者：

- 1.空仓者是毫无疑问的受益者。这类人往往是“泰山崩于前而面不改色”，正所谓事不关己。
- 2.融券操作者。因在股价高位做空，在股价下跌引发市值缩水，自然也是受益者。
- 3.接受定向增发股票的机构和投资者。由于股价下跌，使增发定价水平出现价格下移，也是受益者。
- 4.参与以市场价格配股的持仓者，也是受益者。
- 5.回购股票的大股东，也是受益者。比如2018年许多上市公司面对股价不断下跌，引发大股东二级市场回购股票的积极性。

??谢谢阅读！